

密件风波持续发酵

白宫称拜登私宅无访客记录

美国白宫法律顾问和特勤局16日分别回应国会共和党人提出的要求,称民主党籍总统拜登位于特拉华州威尔明顿市的私宅不留访客记录。

共和党方面批评拜登政府“虚伪”,誓言继续追查这起民主党版本的“私留密件”风波。

官方辩称“没法查”

白宫法律顾问办公室当天发表声明,说拜登与美国现代史上任何其他总统一样,其私人住所“属于个人”。

声明强调,拜登就任总统后恢复了白宫留存并定期公布访客名单的传统,而前任共和党籍总统唐纳德·特朗普2017年上台后中止了这一传统。

美国特勤局发言人安东尼·古列尔米说,因拜登在威尔明顿的家是私人住

所,特勤局不会留存其访客记录。特勤局隶属于安全部,负责美国总统及其家属的安保。

国会众议院监督与问责委员会主席、共和党人詹姆斯·科默15日致信白宫办公厅主任罗恩·克莱因,以美国公众知情权为由,要求白宫方面本月底前向众院移交拜登就任总统至今的家宅访客记录。

拜登所涉密件风波眼下持续发酵。他在华盛顿使用过的智库办公室、威尔明顿家中车库及私人藏书室内总共发现十多份保密文件。据俄罗斯卫星通讯社报道,在智库办公室发现的首批大约10份密件为拜登任副总统时期文件,内容涉及乌克兰、伊朗、英国等国,包含标注“绝密”的文件。

共和党人把拜登在私人场所存放密件与特朗普在佛罗里达州海湖庄园存放超过100份密件相提并论。据路透社报道,一些法律专家认为两起事件存在不同。民主党方面强调两人“认错”态度不同;拜登主动上交保密文件,而特朗普多次拒绝配合司法部调查。特朗普眼下因涉嫌离任后处理密件不当面临联邦调查。

共和党人批“虚伪”

共和党人抱怨,同样是“私留密件”,拜登与特朗普受到区别对待。比如,海湖庄园遭联邦调查局突击搜查,而拜登涉嫌私留的密件由白宫法律顾问办公室牵头寻找。共和党人还对拜登“密件风波”曝光时机深感不满,质疑拜登政府有意对公众隐瞒。

美国哥伦比亚广播公司上周率先爆料,白宫方面去年11月中期选举前夕便已知晓拜登不当存放密件。据英

国《泰晤士报》报道,美国司法部11月4日知悉此事,却在当月稍晚时候指派一名特别检察官调查特朗普所涉密件私留案以及他同国会大厦骚乱的关联。

科默16日就白宫最新声明接受福克斯新闻台专访,坚称拜登政府处理手法“不透明”“违背承诺”,誓言继续施压,要求白宫方面公开更多信息。

国会众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡当天说:“仍有不少问题持续涌现,我们想获取全部可能获取的信息。”

国会共和党籍参议员蒂姆·斯科特称拜登政府的“虚伪”,让美国民众厌恶。

特朗普16日也发声,说拜登存放密件的“车库”不结实,既没上锁也不安全”。

去年中期选举结束后不久,特朗普公开宣布参加2024年总统选举。外界普遍预期拜登会参加竞选连任。

(新华社电)

主题为“在分裂的世界中加强合作” 达沃斯世界经济论坛开幕

新华社瑞士达沃斯1月16日电(记者 陈斌杰 李超)世界经济论坛2023年年会16日在瑞士东部小镇达沃斯拉开帷幕。这是该论坛年会自新冠疫情暴发后首次于冬季以线下方式举行。

本次年会主题为“在分裂的世界中加强合作”,将持续至20日。年会汇聚全球约2700名政界、商界、学界和媒体代表,侧重如何应对粮食和能源危机,如何应对高通胀、低增长和高负债,如何应对工业不景气,如何应对社会脆弱性问题,如何应对地缘政治风险等五大议题。

世界经济论坛总裁布洛德本德日前在接受新华社记者专访时表示,今年面临全球性衰退风险,风险源自战争、贸易保护主义、气候变化等,本届年会在是

几十年来最复杂的地缘政治和经济冲突背景下召开的。

世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布在年会召开前表示,在政治、经济和社会等多重力量的影响下,全球和国家层面的分化状况正在加剧。为了从根本上解决信任受损问题,政府和企业需要加强合作,为强劲、持久的复苏创造条件。同时,必须提高经济发展的韧性和可持续性,确保所有人都能参与进来。

世界经济论坛是以研究和探讨世界经济领域存在的问题、促进国际经济合作与交流为宗旨的非官方国际性机构。其前身是1971年由施瓦布创建的“欧洲管理论坛”。1987年,“欧洲管理论坛”更名为“世界经济论坛”。

乌克兰危机持续产生影响 欧元区经济今年仍充满挑战

据新华社布鲁塞尔1月16日电(记者 康逸)欧盟委员会负责经济事务的委员真蒂洛尼16日说,欧元区经济近期出现一些积极迹象,但2023年仍充满挑战。

真蒂洛尼当天在欧元集团会议后举行的记者会上表示,鉴于乌克兰危机持续产生影响,欧元区经济形势仍不明朗,预计新的一年将充满挑战。

真蒂洛尼表示,近期部分数据较为

积极,包括天然气价格回落、欧元区通胀率有所下降、劳动力市场强劲、经济景气指数有所回升。虽然目前较高的库存水平和较低的需求有助于降低能源价格,但危机还没有结束。

欧元集团主席多诺霍表示,能源价格高企和通胀对所有经济体构成挑战。欧元集团将制定有助于降低通胀、对冲经济放缓步伐的政策,同时保护最脆弱群体。

瑞典芬兰加入北约受阻

土耳其称两国未满足土方所提条件

新华社电 土耳其媒体17日援引土国防部长胡卢西·阿卡尔的话报道,瑞典和芬兰没有满足土方所提加入北大西洋公约组织的条件,土方希望两国按照先前签署的一份文件履行承诺。

土耳其《自由报》援引阿卡尔的话说,土方注意到,瑞典和芬兰没有按照去年6月签署的备忘录履行承诺。土方希望两国采取具体措施,解除对土耳其武器出口禁令并停止支持恐怖组织。

阿卡尔还表示,土方谴责瑞典首都斯德哥尔摩上周发生的库尔德工人党示威活动。土耳其政府已就此事召见瑞典驻土大使提出抗议。此外,土检方已启动刑事调查。

瑞典和芬兰去年5月申请加入北约,但遭土耳其反对。经过多轮谈判,土耳其、瑞典、芬兰去年6月底签署备忘录,确认土耳其同意支持瑞典和芬兰加入北约,瑞典和芬兰将不支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”以及“居伦运动”,并同意解除向土耳其出口国防设备的限制。

土耳其把库尔德工人党和“人民保护部队”定为恐怖组织,认定“居伦运动”2016年在土耳其发动未遂政变。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。目前,土耳其和匈牙利尚未正式批准瑞典和芬兰加入。

在逃30年 意大利黑手党“教父”落网

据新华社电 16日上午,意大利西西里岛巴勒莫市一家私人诊所外,国家安全警察拦下一名打扮光鲜前来就诊的男子。双方对视一眼,心里顿时都有了数。

“我是马泰奥·梅西纳·德纳罗。”男子说罢,束手就擒。他是意大利最臭名昭著的黑手党大头目之一,血债累累,在逃30年,终于落网。

德纳罗现年60岁,被捕时没有携带武器,健康状况似乎不错。他衣饰华贵,身穿装饰着皮毛的外套,戴着一块估价高至3.5万欧元的手表。巴勒莫市首席检察官毛里齐奥·德卢西亚说,德纳罗没有反抗,没有试图逃跑,警方没有动用武力,“甚至没必要用手铐”。

警方发布的视频显示,德纳罗被押上一辆等候已久的汽车。车子慢慢驶离,道路两旁,闻讯赶来的当地民众在雨中鼓掌欢呼。

巴勒莫市民乔瓦尼·瓜里诺告诉法新社记者:“对我来说,今天意味着终

结,‘我们的事业’完蛋了……这个大肆杀戮的老牌黑手党完蛋了。”

“我们的事业”在意大利南部西西里岛独霸一方,是美国经典影片《教父》所描绘意大利黑手党的原型。德纳罗是该犯罪组织最残忍的头目之一。据意大利媒体报道,他曾经吹嘘自己杀的人可以“填满一座墓园”。

德纳罗1993年起在逃。因1992年谋杀反黑法官乔瓦尼·法尔科内,德纳罗2020年被法院缺席审判,获刑终身监禁。1993年,意大利黑手党为对抗政府反黑,在首都罗马和米兰、佛罗伦萨等主要城市制造一系列爆炸袭击,导致10人死亡、近百人受伤。德纳罗是幕后黑手之一。为报复一名污点证人,他杀害对方十几岁的儿子,先勒死,再用强酸溶尸。在意大利,这种黑手党报复行径曾经多次发生。

巴勒莫检察官保罗·圭多在新闻发布会上说,德纳罗的罪行足够他在监狱里度过余生。

上台20天,以色列政府新政争议多

据新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡领导的新一届政府截至17日上台20天,因在内政和巴以问题上的“新政”颇惹争议,导致国内抗议不断、巴以关系紧张。

内政方面,内塔尼亚胡重新掌权后旋即启动司法改革,旨在增强政府影响力,削弱最高法院权力。司法部公布一份改革法案,矛头直指最高法院,包括阻止最高法院推翻议会通过的法律、政府在选定最高法院法官时拥有更大决策权。

有以色列媒体评价,如果这项改革得以实施,将是自以色列1948年建国以来最“颠覆性”的政治变革。

以色列媒体报道称,内塔尼亚胡与

执政伙伴在去年11月议会选举前达成协议,约定胜选后推动议会通过一项豁免法,使内塔尼亚胡免遭审理。同时,为防止最高法院推翻这一法案,还将取消最高法院驳回议会法案的权力,确保内塔尼亚胡最终免受牢狱之灾。

内塔尼亚胡领导的利库德集团在选举中成为议会第一大党,并成功组建由6个右翼或极右翼政党组成的联合政府,于去年12月29日宣布就职。这届政府被普遍认为以“以色列有史以来最右翼的政府”。

内塔尼亚胡15日在内阁会议上称,无论面临何种压力,政府都将继续推动司法改革,因为这是“为了拯救、而非破坏司法系统”。

在巴以问题上,新政府更是动作频频,一路“向右”。“急先锋”是极右翼“犹太力量党”领导人、新设国家安全部的部长伊塔马·本-格维尔。他就职几天后便在警方陪同下进入耶路撒冷老城圣殿山、穆斯林称“尊贵禁地”的阿克萨清真寺大院,引发巴勒斯坦及其他阿拉伯国家强烈抗议。

本月上旬,本-格维尔又向警方发布指令,严禁在以色列公共场合悬挂巴勒斯坦国旗,并认定挥舞巴勒斯坦国旗是支持“恐怖主义”行为。对此,以色列《耶路撒冷邮报》发表社论,批评本-格维尔这一做法“太过分”,认为政府必须重新考虑此事并否决相关行政令。

为报复巴方去年底推动联合国大会

通过决议、请求联合国国际法院就以色列占领巴勒斯坦领土问题发表咨询意见,内塔尼亚胡政府6日在成立后首次会议中宣布一系列“惩罚”措施,包括从替巴方代收的税款中扣除3900万美元;冻结向约旦河西岸以控区巴勒斯坦居民颁发建筑许可;对在约旦河西岸宣传“恐怖活动”或敌对活动的组织采取行动。

根据巴勒斯坦官方数据,以色列新政府上台近20天来,以军在约旦河西岸和东耶路撒冷与巴勒斯坦民众冲突增多,已导致13名巴勒斯坦人死亡,包括3名儿童。分析人士指出,内塔尼亚胡政府的一系列措施,很可能导致巴以紧张局势再次升级,甚至爆发大规模军事冲突。

杭政工出[2023]1号地块国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭规划资源告[2023]M001号

根据国家有关法律、法规规定,依据城市规划,经杭州市人民政府批准,对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、地块概况:

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	土地用途	产业准入	容积率	挂牌起价(万元)	竞买保证金(万元)	固定资产投资强度(万元/亩)	亩均年税收(万元/亩)	出让年期(年)
杭政工出[2023]1号	滨江区(东至映翠路环境整治工程,南至傅家峙社区,西至傅家峙区块及周边配套整治工程,北至映翠路规划绿化。)	89242	工业	计算机、通信和其他电子设备制造业	1.1—1.2	12191	12191	600	100	50

注:具体情况以每宗地块的《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn)进行。

以联合竞价。地块竞买条件以该地块的《挂牌出让文件》为准。

四、竞买申请:参加挂牌竞买的竞买申请人可在《挂牌出让文件》规定的时间登录浙江省自然资源网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn)进

行报名。竞买申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书并提交《挂牌出让文件》规定的有关资料,足额交纳竞买保证金,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

五、报价时间:竞买人可在《挂牌出

让文件》规定的时间进行报价。

六、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省土地使用权网上交易系统浏览或下载。

七、挂牌咨询:

现场咨询地点设在杭州市公共资源交易交易中心(杭州市之江路925号临江大厦2号楼一楼土地交易窗口),咨询电话:0571-85085448、85254453。



杭州读地云

杭州市规划和自然资源局
杭州市公共资源交易交易中心
2023年1月18日